

几天前，网友麦麦拿着刚办好的广发银行信用卡兴冲冲来到永华电影城想购买优惠电影票，却被影院告知该活动已于去年年底结束了。据了解，新的一年，不少银行与电影院的合约中止，或面临重新签约。那么，新的活动推出后，哪家银行的优惠力度最大？哪些电影院可以用信用卡买到便宜电影票，甚至享受免费午餐？春节将至，本报为影迷朋友整理了最新的2011年信用卡观影攻略。

平安、广发

30元起价，影院增加新面孔

市民顾小姐的钱包里有一张沉睡已久的平安银行信用卡，那是两年前平安银行推出10元看电影活动时跟风办的。2010年，10元的优惠电影票已经涨到了30元一张，顾小姐也学着用团购的方式购买优惠电影票，却发现并不尽如人意：虽说68元的套餐包含两张电影票、爆米花和可乐，看上去十分合算，但其实爆米花和可乐都属于不必要的支出。顾小姐表示，相比之下，还是信用卡更经济，也更方便。

据记者了解，2011年全年，在指定影院刷平安信用卡仍可享受30元看电影，但部分影片依相关部门规定，最低票价会高于30元，比如在上海影城，一些进口大片的最低票价为35元。而新的一年，能用平安银行信用卡享受观影优惠的影院大大增加：除了去年参加活动的上海影城、新世纪影城、五角城万达国际影城、周浦万达国际影城外，又增加了永华影城、衡山影院、世博国际影城、西南影城、南桥海上国际影城这5家影院。但需注意的是，五角城万达国际影城和周浦万达国际影城今年的活动时间仅限于1月15日至6月30日。

此外，在购票限制方面，平安银行信用卡仍规定每人每周限购1次、每次限购当日票2张。过去平安银行信用卡曾对优惠购票的电影有所限制，比如新片上映一周内不能享受优惠，现在这样的限制已经取消，影迷们可以在第一时间以优惠价看到最新上映的电影。但和往年相同，IMAX、3D电影、首映式、电影节影片等仍不参加活动，圣诞节等特殊节日里也不能享受优惠。

另一家以优惠看电影吸引信用卡客户的银行广发银行，新年里的优惠观影活动也在继续，只不过换了两家新的合作影院：金逸国际电影城和衡山电影院。2月13日之前，在这两家影院刷广发卡可享60元两张电影票的优惠，但每卡每周在每家影院只能享受一次优惠票价。

交行

5折优惠，刷卡满额还可换购10元电影票

新年里，交通银行(601328,股吧)也将优惠观影作为主打活动之一。2011年4月30日前，持交行信用卡在上海又一城影城和上海大光明电影院，刷卡购买正价电影票可享5折优惠。在购票数量上同样有限制：又一城影城每卡每天限购4张，大光明每卡每天限购2张。

除5折优惠之外，交行还推出了周五10元看电影活动。4月30日前，每周五（不含2月4日），凭一周内（上周六至本周五）单笔满人民币200元的交行信用卡POS签购单可于活动影院指定地点兑换10元电影兑换券，享受10元看电影的加码超值优惠。购买3D影片需凭券现场刷交通银行信用卡支付15元。

根据交通银行信用卡中心的公告，以上两个优惠活动可以同享。周五每个活动日每个兑换点限200个名额，每个客户每天限领1张，先到先得。1/29-2/4期间，单笔满200元人民币的交通银行信用卡POS签购单可于2月11日兑换，当天限400个名额。

中行

周三电影票3折，借记卡亦可享受优惠

2011年3月9日之前，凡持中国银行(601988,股吧)信用卡和借记卡的顾客，在指定影院刷卡购周三任意场次正价电影票，可享受每张3折的优惠票价。每张信用卡和借记卡持卡者每人每日限购2张，此优惠活动仅限每周三当日使用。

据悉，中行信用卡的合作影院包括金逸国际影城（中环店）、百丽宫影城、万裕国际影城、柯达电影世界和上海万达电影城，每周三各影院只提供400张优惠电影票参加该优惠，先购先得，售完为止。

除此之外，持卡人在除周三以外的其他时间来到金逸国际影城（中环店）、国金百丽宫影城、万裕国际影城，还可以享受买正价票买一送一的优惠。

建行

星期四可尝免费午餐

建行最近推出的相约星期四，免费看电影活动，是近期的信用卡观影活动中最为优惠的，但具有时间、卡种、刷卡次数等诸多条件限制。根据建行发布的公告，凡在2010年12月1日至12月31日、2011年2月1日至2月28日这两个时间段内，刷龙卡

银联标准信用卡满4笔（不限金额、不限商户）的用户，可于次月获得一次免费观影机会。免费观影仅限于2011年1月1日至1月31日，以及2011年3月1日至3月31日的任意一个周四至建行指定影院使用，不可跨月累计使用。比如，若2010年12月满足条件但2011年1月未使用观影机会，则当月作废，不可累计到3月观影。

值得注意的是，这里的龙卡银联标准信用卡仅指单币客户，卡号为62开头，VISA和万事达卡不可享受优惠。

建行的合作影院有三家：国金百丽宫影城、上海左岸国际电影城及万达国际影城（周浦店）。其中，在国金百丽宫影城可免费观看当天任意场次电影（含3D类），而在上海左岸国际电影城，若观看3D电影需额外补足差价，差价为5元/票，每张电影票还加赠小份可乐和小份爆米花各一份。